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A 8. osztalyosok feladatai

1. A palackoz6 gépsorrél percenként 80 darab tiveg keril le. Az tivegek 6sszeérnek, és harom tiveg
24 cm helyet foglal el. Mennyi utat tesz meg a futészalag egy pontja 8 6ra alatt?

2. Egy elektromos vizmelegité (bojler) 1800 W teljesitménnyel mukddik a 230 V fesziiltségi halé-
zatra kapcsolva. A vizmelegité éjszakai arammal melegiti a benne 1év6 vizet. Ez azt jelenti, hogy 22
orakor kapcsol be, és hajnali 6 éraig hasznalhat fel aramot. A bojler 120 literes befogadéképessé-
gu, és beallithat6 rajta a melegviz kivant hémeérséklete

a) Legalabb hany amperes biztositékra van szlikség a vizmelegité mikodtetéséhez?

b) Mennyi lenne a bojler elektromos energiafogyasztasa, ha egész éjszaka mikoédne? Mennyibe ke-
rulne ez, ha 1 kWh elektromos energiaért 30 Ft-ot kell fizetntink?

c) Este 22 6rakor a vizmelegitében 1évé viz hémérséklete 20 °C-os volt. A hémeérséklet-szabalyozon
75°C-os értéket allitunk be. A bojler automatikusan kikapcsol, ha a benne 1évé viz hémérséklete a
kivant értéket eléri. Hany érakor kapcsol ki a szabalyozo, ha feltessztik, hogy nincsenek vesztesé-
gek, azaz az elektromos energia 100%-a a viz belsé energidjanak megvaltoztatasara forditodik?

d) Mennyi ideig tartana a melegités, ha az energiaatadas hatasfoka csak 85 %-os lenne? (A bojler

tele van vizzel, a viz surtisége IOOOk—% , fajhéje 4,2L)
m kgOiC

3. Az abran lathaté edénybe 4,5 liter térfogatu vizet toltotttink. Az edény also,
150 cm? keresztmetszetl részének térfogata 3 liter. Az edény felfelé egy 50 cm? =5

keresztmetszeti cs6ében folytatodik. A viz stirtisége 1000k—% .
m

a) Mekkora lesz a hidrosztatikai nyomas az edény aljan?

b) Mekkora nyomoéeré hat az edény alaplapjara? Hasonlitsd ezt 6ssze a vizmennyiség sulyaval!
Magyarazd meg a két eré ktilonbozéségét!



